

各位尊敬的立法會議員：

就上月十五名關注規劃民主化的市民因在利東街阻截工程而被捕，而被捕後在警署受到性騷擾的事件，我們一群在灣仔和深水埗受不民主的市區重建之害的重建區居民，感到很心痛，想說幾句話，希望能獲各位議員理解：

- 1) 大部分被捕者都在重建區內當義工，他們很明白市區重建所帶來的種種問題及對社區網絡帶來的衝擊，他們並非如市建局所說是「外來人」；
- 2) 市建局唯利是圖，重建計劃向地產商傾斜，無視重建對小市民賴以為生的社區網絡所帶來的傷害。重建計劃變成了為地產商收地的計劃。被捕的年青人是來喚起公眾的良心；
- 3) 請願活動和平而理性，警方粗暴清場是極不恰當的做法；
- 4) 警署內被捕人士遭侮辱和性騷擾，顯示警方特別針對請願者作有系統的侵權行為，這些侵權行為更獲上司的默許和指示；
- 5) 市建局並無執行其成立的目標：一) 保存社區網絡、二) 保存地區特色，發展局局長林鄭月娥有責任規管市建局

執行正常公務；

- 6) 我們認為，對於現今整個黑箱作業和破壞社區網絡的市區重建方式，發展局局長林鄭月娥責無旁貸，理應監管市區重建局和房屋協會的作為，以免在未來二百個重建項目中，有更多的市民受害。

此致，並祝

工作愉快

灣仔 H15 關注組

深水埗重建關注組